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10.31
a) 1) Hxopoen a 0o Bpebel amd v Abon tov cuethpatog tov eEicdcemv Tov AB , AA :
X+2y+1=0 X=-3 | .
----- apa eivar A(-3,1)
2X+y+5=0 =

i) To x &ivou 10 pé€co g daymviov Al , omoTE givan :

XatXr 4 =3+Xp

= =1
X =5
2 = 2 :>{ : dpa tvon F(5,3)
yA+yr:2 ﬁ:z yF=3
2 2

B) H BI etvou mopdrAinin oty AA, dpa Ay =A,, =2
Kot 0pov dépyeTal and To F(5,3) Oa &xel elomon :
y-Y, :X(x—xo) =y-3 =—2(X—5):>2x+y—13 =0

1

H T'A givor mapdAinin oty AB, Gpa A, =,z =——

Kat agob diépyeton amod 1o A(—3,1) Oa &xel elomon :

y-Y, =k(x—x0):>y—l=—%(x+3):>x+2y—11=0



